



ДЕТИ ВОЙНЫ

1 «А» класс
Шварц
Наталия

В воскресенье **22 июня 1941** года началась самая страшная и кровопролитная война. У простых граждан отняли счастье, у многих из них – жизнь. А у детей отняли детство.





Дети войны. Им пришлось узнать страх, бомбежки, голод и гибель близких.



Фашист пролетел!

"Над проселочной
дорогой
Пролетали самолеты...
Мальчуган лежит у стога,
Точно птенчик
желторотый.
Не успел малыш на
крыльях
Разглядеть кресты
паучьи.

Дали очередь – и взмыли
Вражьи летчики за тучи..."

Д. Кеорин

Дети войны часто погибали сами от фашистских пуль, бомб и снарядов.



**Дети войны - и веет холодом,
Дети войны - и пахнет голодом,
Дети войны - и дыбом волосы:
На челках детских седые волосы**

*Голодяев Л.
М.*



Сегодня дети не могут представить как жили и росли их сверстники в войну, среди руин и развалин, под звуки выстрелов и бомбёжек.



**Многие дети тогда
потеряли своих пап и
даже мам.**



Бедность, постоянный голод и холод стали главными спутниками жизни. Дети не знали простых, нормальных игрушек. Случалось, что играя неразорвавшимися снарядами и патронами, они погибали.





Дети войны – это наши бабушки и дедушки. Большинству из них не довелось воевать самим, но их детство прошло среди горя и лишений.



Сегодня дети войны – пожилые люди.

Они многое пережили, многое вынесли.

У них многое можно узнать и многому научиться.

Надо уважать их и помогать им.

